
① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

＝ ＝

1 5 3 10 2 1 8 3

4 6 12 12 3 4 12 12

1 5
12 12

2 2 6 10 5 1 15 7

5 3 15 15 7 3 21 21

1 8
15 21

⑬

１ｍ

１ｍ

⑭ 下の図を見て答えましょう。

＊この立体の名前を書きましょう。

＊この立体の体積を求める式と答えを書きましょう。

７×４×３＝８４

⑨

（式）
（４－１）×（８－１）＝２１

　　　　　　　答え  ２１ｍ
2

３ｃｍ

1

４ｃｍ

答え　８４cｍ

－＝

＝ －

＋ ＝ 1

＝

１００－２１×３＝１００－６３

⑩

下の図のように中に幅１ｍの道がある畑があります。畑の面積を求めましょう。

５年　　組　　　番　名前（　　      　　　　　　　　　）

No.２７

４.８×６０＝２８８ ９.８÷１４＝０.７

４×（１８－１２）＝４×６

＋

24 37

－＋

４８４＋１１６＝６００

０.６×７＝４.２ ４.８÷８＝０.６

５０２－３９＝４６３

直方体

⑪ 2 ＋ ＝ 2 ⑫

(式）

2

＝ 3 ＝

＝

８ｍ

４ｍ

－

７ｃｍ

 
 

 
 

３ 

1m
 



① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

＝ ＝

1 5 36 25 2 3 16 9

5 6 30 30 3 8 24 24
11

30

1
24

1 5 27 22 5 5 3 40 21

4 6 12 12 12 7 8 56 56

5
12

5
56

⑬

⑭ 下の２つの図を見て答えましょう。

＊この立体の体積を求める式と答えを書きましょう。

●

 ６ｍ

1

１０ｍ

５ｃｍ

　２ｃｍ

６.３÷７＝０.９

⑩ ＝ ＋

６ｃｍ

下の図のように中に幅１ｍの道がある畑があります。畑の面積を求めましょう。

＋

56

－ ＝

2 －

６ｃｍ

＊　●の角は，右の図のどの角に対応
しているか，記号を書きましょう。

（式）

（６－１）×（１０－１）＝４５

　　     　 　　　答え　４５ｍ2

1

61

＊　ぴったり重なるとき，２つの図
形は，

であるといいます。

５.７×５４＝３０７.８

８×７÷（４２－３８）＝５６÷４

14

５ｃｍ

No.２８

５年　　組　　　番　名前（　　     　　　　　　　　　　）

⑨ 1

０.５×４０＝２０

５６＋７４４＝８００

（ア）

１７.２÷４３＝０.４

６３７－２２８＝４０９

＝

＝

＊　←印の辺の長さは，いくらでしょうか。

＋ ＝

（エ）

（ア）

（ウ）

  （イ）

合同

＝

25

24

⑪ ＝ － ＝ ⑫ ＋

62

２０＋（５０－４０÷５）＝２０＋４２

＝ ＝

＝ 1

－

 
 1m 

 

1m 
 


